
保護者　様

※有効回答者数 ： ：

※表示方法 ・実施したアンケート項目の中から、主だったものの結果を抜粋して示しています。
・それぞれの回答者数を１００とし、百分率（パーセント）で表しています。
・各項目の文言は、生徒向けに行った学校アンケートのものをもとに示しています。
・

Ⅰ 学習について
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平成２９年３月吉日

生徒・保護者による学校アンケートの結果について

新宿区立西新宿中学校
校 長 佐 藤 政 明

　日頃より本校の教育活動にご理解・ご協力をいただきまして厚くお礼申し上げます。さて、１２月に全校（生徒・保

護者）で実施いたしました学校アンケートの結果についてお知らせいたします。本結果は、今後の教育活動の充実のた

めに、参考とさせていただきます。なお今回のお知らせは、授業と生活指導についての結果をまとめたものです。

保護者生　徒 180 166

「実質の成果」とは、各項目について「よく知っている」又は「知っている」と答え
た保護者の中で、「満足できる」又は「ほぼ満足できる」と答えた保護者の割合のこ
とです。

学校から帰った後、宿題も含めた授業の予習・復習や、その他、自分の興味や関心に基づく学習などを、習慣として行っている。

道徳やその他の授業で、物事の意味や様々な生き方について、考えを深めている。

少人数制や複数の先生による授業は、内容がより理解しやすい。

パソコンやプロジェクター、話し合い活動などで、理解が深まる授業が多い。

ＮＳタイムやその他の授業で、よりよい将来を目指す態度を身に付けている。

先生の授業は、分かりやすいと思う。
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実質の成果

８８．２％
(昨年：89.9％)

実質の成果

８２．５％
(昨年：82.3％)

実質の成果

８７．２％
(昨年：85.7％)

実質の成果

４９．４％
(昨年：49.7％)

実質の成果

８７．０％
(昨年：82.6％)

計 ９１．７％
(昨年：87.4％)

計 ８６．０％
(昨年：89.6％)

計 ８７．１％
(昨年：91.0％)

計 ７６．８％
(昨年：73.2％)

計 ８８．８％
(昨年：87.3％)
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７７．４％
(昨年：76.9％)

計 ８１．１％
(昨年：87.4％)



Ⅱ 生活について
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Ⅲ 考察

先生は、あいさつやマナー、モラルなどを、適切に指導してくれる。

先生は、お互いを大切にすることのよさを教えてくれる。

先生は、身だしなみや時間、忘れ物などを、適切に指導してくれる。

先生は、安全や安心に関することについて、様々なことを教えてくれる。（災害、事故、不審者、インターネット犯罪、登下校の仕方など）

学校は、生徒の心と体の健康に気を配り、丁寧に対応している。

　全体的な傾向として、多くの項目で肯定的な回答が８０％を超えている反面、家庭学習や、将来への意識に関する項

目に、課題が見られます。また、授業における活動及びそれに伴う生徒の変容に関する項目で、「わからない」と回答

した保護者が多く見られます。今後も日頃の教育活動について、その過程や成果などを、より分かりやすくお伝えして

いくように取り組んでまいります。

　学習面においては、引き続き各教科において授業改善を図るとともに、家庭学習との連携を深めます。その一つとし

て現在行っている「ボーナスノート」の取組をさらに充実させるとともに、なぜ家庭学習が大切なのかを明確にするな

ど、改めて生徒自身が実感をもって取り組めるように指導を進めます。また、将来に対しての意識向上を図るため、学

校での取り組みの内容や様子を、より具体的に保護者の皆様にお伝えし、ご家庭でも話題にしていただくなどご協力い

ただき、学ぶ目的や、その先にある将来の姿について、生徒自身がより理解を深めていける環境を整えていくように努

力してまいります。

　一方、生活面においては、引き続き生徒の気持ちに寄り添いながら、あいさつなど基本的な生活習慣を中心に、丁寧

に指導してまいります。そのために、守るべきルールをより明確に示すとともに、そのルールが設けられている理由に

ついても、学校として、より分かりやすく示してまいります。同時に、一つ一つの指導について、ご家庭にもご理解を

いただき、学校と家庭とが一枚岩となって、一人一人の生徒が、より安心して、快適に学校生活を送れる環境を整えて

まいりたいと存じます。

　最後になりましたが、今後とも本校の教育活動へのご理解・ご支援を宜しくお願いいたします。

部活動は、生徒の居場所の一つとなり、心身ともに向上できる場である。
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実質の成果

９１．１％
(昨年：89.0％)

実質の成果

８７．１％
(昨年：86.3％)

実質の成果

８３．５％
(昨年：93.6％)

実質の成果

８６．０％
(昨年：93.0％)

実質の成果

８８．９％
(昨年：95.6％)

計 ８６．７％
(昨年：81.9％)

計 ８９．４％
(昨年：90.1％)

計 ９１．７％
(昨年：94.5％)

計 ８８．８％
(昨年：91.8％)

計 ８８．１％
(昨年：83.6％)
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